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Nic navíc tu není.
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? Nápověda: 4 b + 40min nebo 2 b + 70min
Řešení: 5 b + 90min nebo 130min
Řešením šifry je pětipísmenné heslo. Jeho
oznámením organizátorům v cíli ukončíte hru.

Čáry mezi tečkami jsou nezvykle grafi cky ztvárněné. Jde 
totiž o hrany českých mincí o hodnotách 1, 2, 5, 10 a 20 Kč. 
Šifra trochu vypadá jako schéma veřejné dopravy. Když se 
podíváme, kudy v Praze jezdí linky tramvají 1, 2, 5, 10 a 20, 
zjistíme, že jde o topologii tramvajové sítě těchto linek.

Nyní umíme pojmenovat uzlové body: jde o první zastávky, 
ve kterých se dané tramvaje potkávají. V uzlových bodech s 
číslem vybíráme tolikáté písmeno z názvu zastávky. Takto 
vybrané písmena čteme po řádcích coby heslo.
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